

15乡村获“国家森林乡村”认定

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)4月19日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市林业局获悉,第二批3639个国家森林乡村名单已于近日进行了公布,其中菏泽各县区的15个村榜上有名。

据了解,此次认定是在各地

县级林业和草原主管部门推荐、省级林业和草原主管部门评审公示的基础上,经国家林业和草原局审查、评价最终予以认定。其中,我市牡丹区安兴镇任庄村;定陶区半堤镇曲庄村、马集镇袁堂村;巨野县核桃园镇付庙村、龙固镇耿庄村;郓城县李

集镇杨集村、玉皇庙镇西陈庄村;曹县朱洪庙乡李庄寨村;东明县菜园集镇李屯村、陆圈镇于屯村;单县黄岗镇后花园村、郭村镇魏楼村;成武县汶上集镇洪楼村;鄄城县古泉街道常庄村、彭楼镇王堂村,这15个村获“国家森林乡村”认定。

朱之文家门被强行踹开 两名当事人被拘留

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)近日,几段“朱之文家大门被强行踹开”的视频受到广泛关注。牡丹晚报全媒体记者了解到,涉事的两名男子已被警方依法拘留。

从视频中可以看到,朱之文家大门紧闭,曾有人在门口大喊“开门”。后来,另一名戴墨镜的男子出现,叫嚣着要踹门。而在众人的起哄声中,墨镜男子经过助跑,猛地踹向朱之文家大门,大门应声而开。然而,该男子似乎并未意识到自己的行为不妥,反而嚷嚷着“没事”。随后,一名男子进入

朱之文家中,被人轰出。之后,朱之文走出家门,从他的神色中可以看出不快与无奈。几段视频在网上传播后,引发了大量网友对强行踹门者的谴责。

4月18日,单县公安局发布警情通报称,4月15日16时许,单县公安局郭村派出所接报警称,朱某文家中大门被人强踹。值班民警立即出警,到达现场时嫌疑人已离开。朱某文表示因理解其是粉丝,虽行为不当,不建议追究责任。鉴于违法事实存在,单县公安局立即展开调

查。经查,董某伦酒后慕名欲见朱某文。到后,见朱某文家中大门关闭,便与同在现场的周某鲁用脚踹开大门。董、周两人非朱某文同乡,且互不相识。目前,两名涉嫌寻衅滋事的嫌疑人董某伦、周某鲁均已抓获归案,分别被公安机关依法行政拘留十日。而朱之文也通过视频的方式回应了此事,他对公安机关秉公处置表示感谢,同时表示对当事人表示谅解,并提醒每一个人都要遵纪守法。

恶意别车收“罚单”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)4月14日,菏泽境内高速公路发生惊险一幕,一辆北京牌照的白色奔驰轿车竟然在高速公路上故意别车。被别驾驶员向菏泽高速交警部门举报,等待奔驰车主的是一张罚单。

从被别车辆行车记录仪记录的影像中可以看出,4月14日9时46分,视频车正在超车道行驶,一辆北京牌照的白色奔驰轿

车突然从右侧的行车道变入超车道,并不断踩刹车迫使视频车减速;随后,视频车并入行车道,白色奔驰轿车并未离去,而是在超车道一直压着车速在视频车左前方行驶;9时47分,视频车欲加速超过白色奔驰轿车,奔驰车在加速的同时向行车道并线,并压着车道线踩刹车迫使视频车再次减速;此时,行车道前方有一辆大货车,视频车向超车道并线时,白色奔驰车又一次踩下刹车,使视

频车无法变道;随后,白色奔驰车又多次踩刹车与货车并行时,阻止视频车向超车道并线。

之后,视频车主向菏泽高速交警举报了白色奔驰车的行为,并将行车记录仪录像提供给高速交警部门。牡丹晚报全媒体记者从高速交警部门了解到,根据视频车主提供的视频,交警部门认定白色奔驰车确实存在交通违法行为,依法对违法车辆进行了处罚。

真险! 9岁男孩骑自行车上了高速

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)高速公路上车速较快,行人上高速存在极大安全隐患。4月14日,日兰高速公路上出现惊险一幕,一名9岁男孩竟然独自骑着自行车上了高速。所幸,高速交警部门及时发现并将他带下。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,4月14日14时许,菏泽高速交警一大队牡丹中队的民警在视频

巡逻时,在日兰高速公路河南方向394KM+600M附近,发现一名小男孩骑着自行车在应急车道摇摇晃晃,旁边的行车道内,不时有车辆呼啸而过。这一幕让民警看得心惊肉跳,立即通知路面巡逻民警前往处置。

接到指令后,执勤民警张浩、赵海军驾驶警车很快发现了这名男孩,立即将男孩的车子放在警车上,迅速将男孩带下高速。在执法站,男孩告诉

民警,他叫马某某,今年9岁,家住牡丹区何楼街道某村。但男孩无法说出家人的联系方式,民警只好与当地派出所取得联系,在派出所民警的帮助下,民警与孩子所在村庄的村干部取得联系。在等待的过程中,民警又耐心向男孩讲解在高速公路上骑车的危险性。

15时30分许,男孩所在村的村干部赶到执法站将其接走。

26路公交车延伸至义乌小商品市场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)4月19日,牡丹晚报全媒体记者从市公交公司了解到,为满足市黄河西路到市青年南路沿线乘客的出行需求,覆盖菏泽市牡丹人民医院规划的北区,扩大运营范围,自4月19日起,26路终点站延伸至义乌小商品市场。

据了解,延伸后的26路公交车共计48个站点,首末班时间为夏季6:30—18:30;冬季6:30—18:00。线路走向:义乌小商品市场——黄河路——青年路——三角花园——丹阳路——和平路——中山路——华英路——长江东路——南京路——闽江路——广州路——南外环——鲁西南记忆。

48个站点明细为:义乌小商品市场、开元塑料厂、付堤口西、北方明珠北、黄河路句阳路西口(单)、辘湾、五完小、黄河路青年路西口(单)、第二小学青年校区、青年路康庄路南口(单)、东关小学、夹斜路、三角花园北、三角花园东。

他驱车数百里送锦旗表谢意

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)4月16日,山东省泰安市新泰市的陈某驱车数百里来到巨野县人民法院,将一面绣有“两袖清风做法官,一身正气护天平”的锦旗送到法官李龙的手中,一表感激之情。

原来,去年11月20日,家住泰安市新泰市的陈某驾驶小型普通客车途经巨野县时,与巨野县开发区的董某某驾驶的小型轿车发生交通事故,造成陈某受伤,车辆损坏。巨野县交警大队

认定董某某承担事故的主要责任,陈某承担事故次要责任。虽然陈某伤势并不重,但考虑到自己是个异乡人,在巨野县人生地不熟,打官司没有胜算,再加上是疫情防控期间,他并没有立即起诉。

为表感谢之情,4月16日,陈某特意从泰安赶来,亲手将饱含谢意的锦旗赠送给李龙交给李龙。

一手机靓号被司法拍卖 尾号666666,起拍价27万元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)4月18日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县人民法院获悉,5月9日,该法院将会在拍卖平台对一尾号为666666的手机靓号进行拍卖,起拍价273867元。

5月9日10时至5月10日10时止(延时除外)在巨野县人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平

台上进行公开拍卖活动。据悉,此次拍卖的手机靓号为18419666666使用权,该手机号为中国移动通信号码,套餐为198元5G智享套餐,号码保底消费888元。该号码属于A类连号(一级号码),该手机号有预存话费,预存话费不包含在拍卖保留价内,有意向购买者要承担预存话费的金额。

百亮眼镜

全国连锁 精湛技术 金牌品质 配眼镜到百亮
电话:3967481 13181553216

专业去承重墙改换大梁

1至10层承重墙改换大梁、打立柱,超市门面扩大,多个房间合成大房间,危房加固
158 530 53789 微信同号